

Spackman娱乐喜 首铸集团忧

两新股上市一猛涨一潜水

韩国电影公司Spackman娱乐在凯利板首日交易，与韩剧一样大受欢迎，一开市股价猛涨，一度攀升至48.5分，闭市报46.5分，比26分的发售价高78.9%。在主板第一天交易的首铸集团则表现平平，股价惨遭“潜水”，闭市报1.44元，比1.50元的发售价低4%。

陈劲禾 报道
jinhet@sph.com.sg

两只昨天在新加坡交易所首日交易的股票表现极端，一只猛涨，一只潜水。

韩国电影公司Spackman娱乐在凯利板首日交易，与韩剧一样大受欢迎，一开市股价猛涨，一度攀升至48.5分，闭市报46.5分，比26分的发售价高78.9%。

其交易量高达1亿2847万股，是全天交易量第二高的股票，仅次于成功控股（Jaya Holdings），市值为1亿8382万元。

在主板第一天交易的首铸集团（First Sponsor Group）则表现平平，股价惨遭“潜水”，闭市报1.44元，比1.50元的发售价低4%。

Spackman娱乐是第一家在本地上市的韩国电影公司，旗下有两家制片公司，即Opus Pictures与Zip

两IPO新股第一天表现

Spackman娱乐集团制作的电影《雪国列车》

The image contains two movie stills from 'Snowpiercer'. The left still shows a man in a dark coat looking intensely at another man who is partially obscured. The right still shows a woman in a dark coat looking forward. Below these images is a screenshot of a stock market interface. It shows two sections: 'Spackman娱乐集团:' and '首铸集团:'. Under 'Spackman娱乐集团:', it lists the following data:

- 发售价 0.260元
- 最高价 0.485元
- 最低价 0.380元
- 闭市 0.465元 (+78.9%)

Under '首铸集团:', it lists the following data:

- 发售价 1.500元
- 最高价 1.495元
- 最低价 1.440元
- 闭市 1.440元 (-4%)

Cinema。其代表作《雪国列车》（Snowpiercer）上个月在美国首次上映，获得好评，去年也在韩国票房排行榜上位居第二。

《雪国列车》影星云集，其中有“美国队长”克里斯伊凡斯（Chris Evans）、奥斯卡奖得主蒂蒂·斯文顿（Tilda Swinton）、曾参演《哈利波特》系列电影的资深演员约翰赫特（John Hurt）以及韩国影星宋康昊。

公司执行主席史巴克曼（Charles Spackman）说：“我们会继续利用两家电影制作品牌已建立起来的声誉，以及其成功业绩的优势。这次上市配合了亚洲对于韩国娱乐内容需求的增长，对我们在国际发展方面有利。”

Spackman娱乐发售了6944万配售股，其中有5000万新股，其余的

则是股东献售股。

公司计划把筹到的1084万元净收益用来投资自家公司与其他制作公司的影片，以及通过收购与合资来发展业务。此外，它也打算在新加坡与美国洛杉矶开设海外办事处。

公司去年取得261万美元净利，营收增长170.5%，达1189万美元。

鑫道投资分析公司（Voyage Research）之前将Spackman娱乐的估价定为每股41分，相当于Spackman娱乐2014财年预计每股盈利（1.81分）在25%折价后的30.32倍。

鑫道的首席分析师刘锦树说：“也许是因为一些类似的公司在韩国的市盈率平均高达33至34倍的关系，使到Spackman在新加坡上市后

得到这么好的反应。同时，这也意味着我们也许之前过于保守了。”

另外，首日交易股价下跌的首铸集团发售了3405万股，其中3025万股为配售股，供公众认购的仅380万股。

公司的主要业务是在中国成都和东莞开发和持有住宅与商业地产项目和酒店，也提供房地产金融服务。

该公司打算把首次公开售股活动所筹集的大部分资金用来支付未来的房地产项目发展和收购，其余作为一般的运作资本。

公司在2013财年的净利为4800万元，较上一年的3370万元增加42%。其营收为1亿5750万元，年比增幅6.4%。